
Rhea Business Line iC PB Ersatzteilbuch

12. Brüherantrieb

Pos.Nr. Artikel Bezeichnung Artikel Nr.
01 V14 Halteblech Brüher Table Top 0260014002

02 Mikroschalter Druckpunkt Leicht Schwarz ELE0001522

03 Schraube M 3 x 16 TCB DIN 7985 VIT0000006

04 Mutter M 3 VIT0004701

06 V14 Temperaturfühler Brüher ELE0000931R

07 Mutter M 4 DIN 934 Inox VIT0004816

08 Halterungsstift Platine Verstärkt ELE0062020

09 V14 Heizplatine SCH0009120

10 V14 Heizlüfter ELE0000467-01

11 Zahnscheibe 3,2 DIN 6798 VIT0003102

12 Schraube M 3 X 16 TCB DIN 7985 VIT0000002

13 V14 Winkel Zulaufschlauch 0250014084

14 V14 Halterung Zulaufschlauch 0260014009

15 Schraube 3,5 x 6,5 TCB VIT0002009

16 PTFE-SCHLAUCH 2 X 4 MM TTEF02/04T

17 V14 Überwurfmutter Zulaufschlauch 0250014086

18 V14 Quetschdichtung 1-4 0100002014

19 O-Ring 2010 GUA0000061

20 V14 Motor Brüherantrieb Grau Kpl. V.2 0090002250CL

21 V14 Motor Brüherantrieb oben ab KW49/15 0090002252

22 V14 Abdeckung Brüherantrieb oben 0090002222

23 V14 Abdeckung Brüherantrieb unten 0090002223

24 V14 Buchse Brüherantrieb 0090002224

25 V14 Zahnrad Brüherantrieb V.2 0090002255AN

26 V14 Stift 3 x 3 x 6 VIT0006703

27 V14 Distanzscheibe Brüherantrieb 0090002226

28 V14 Antriebsriemen 8 mm Brüherantrieb V.2 0090002258

29 V14 Lager Brüherantrieb oben VIT0009324

30 V14 Lager Brüherantrieb unten VIT0009320

31 Schraube M 5 x 20 TCB DIN 7985 VIT0000017

32 Zahnscheibe 5,3 DIN 6798 VIT0003104

33 Schraube 3,5 x 10 TC VIT0002469

34 Schraube 2,9 x 13 TCB DIN 7981 VIT0002014

35 V14 Distanzscheibe Motor Brüherantrieb 0090002240

36 V14 Abdeckung Motor Brüherantrieb 0090002235

37 Gumminippel GUA0010501

38 Schraube M 4 x 25 TCB DIN 7985 VIT0000015

39 MUTTER M 4 DIN 7473 SELBSTSICHERND VIT0004815

40 Schraube 3,5 x 9,5 TCB VIT0002401

41 V14 Blindabdeckung Heizlüfter 0260014004

100 V14/V9 Zulaufschlauch Kpl. Table Top 0250014086R

Stand: 20.02.2018 - 24 - © rheavendors servomat


